

# Borcane de lumânări din sticlă, recipiente goale galbene de 8 oz, cu cutie cadou

De ce să alegeți [Sunny Glassware](#)

---

- Devotament maxim pentru design, niciodată compresie asupra calității
- [Sunny Glassware](#) protejați cu strictețe modelele clienților, toate articolele nou proiectate de la noi nu au fost copiate în trei ani.
- Calitatea produsului este punctul central al Sunny Glassware. [Sunny Glassware](#) odată demolat 80.000 de bucăți de vas de sticlă cu pete abia vizibile.



Award-winning team of designers has won the trust of many upscale brands like NEST Fragrance. The talented design team is unmatched in China.



## Descriere produs

<b>numele produsului</b>	Borcane de lumânări din sticlă, recipiente goale galbene de 8 oz, cu cutie cadou
<b>Timp de probă</b>	1. 5 zile dacă există forma și dimensiunea sticlei 2. 15 zile, dacă ai nevoie de sticlă de forme și dimensiuni noi

<b>Măsura</b>	Nr. articol: SGHL21121546 Diametrul de sus: 80 mm Diametrul de jos: 74 mm Înălțime: 90 mm Greutate: 290 g Capacitate: 300 ml
<b>Ambalare</b>	Ambalare normală, cutie cadou individuală, cutie PVC, cutie cu ferestre, cutie color, cutie albă etc
<b>Timpul de livrare</b>	În termen de 35 de zile de la confirmarea eșantionului și a comenzii
<b>Termen de plata</b>	Depozit de 30% prin T/T în avans și soldul împotriva copiei B/L
<b>Expediere</b>	Pe mare, pe aer, prin Express și agentul dvs. de transport maritim este acceptabil
<b>Ocazie de utilizare</b>	Decor pentru casă, Decor de nuntă, Favoruri de nuntă, Îmbunătățirea decorului,

Acest [borcan de lumanari de sticla](#) poate fi folosit nu numai pentru nunți/diverse sărbători/petrecheri la fermă/Crăciun/Ziua Îndrăgostiților/Halloween/T Ziua Thanksgiving, ele pot fi, de asemenea, un decor grozav pentru casă. Lumina moale poate adăuga o atmosferă caldă și romantică și poate fi folosită de mai multe ori în diferite situații.

**[Sunny Glassware](#) oferă design grafic personalizat pentru decorațiuni borcane de sticlă și serviciu de turnare pentru borcane de sticlă și capace de sticlă.**











Evitați scurgerile și mizeria ceară. Lumânările noastre vă oferă cea mai mare siguranță, sunt închise într-un recipient de sticlă care este pe cât de elegant și de elegant, pe atât de sigur.

**Gamă largă de aplicații**

---



# WIDE RANGE OF APPLICATION

Suitable for: home life/coffee shop/restaurant/wedding/party/Christmas etc



HOME LIFE



COFFEE SHOP



RESTAURANT



WEDDING



PARTY



CHRISTMAS ETC

**Spectacol de fabrică**

---



# FACTORY

There are about 20000 square meters in our factory which was built in 1992 year; Superior quality and high efficiency can be guaranteed.



**Meșteșuguri de proces**

# PROCESS CRAFTS



1、 Raw Material



2、 Melting



4、 Filling



3、 Cutting



5、 Molding



6、 Polishing



7、 Annealing



8、 Inspecting



9、 Packing

**Ambalare și transport**

---

# Different From The Peer



Own professional shipping company( Shenzhen Sunny Worldwide logistics)



20+ years freight history and WCA members.

# PACKING

We have Normal packing, PVC box  
Window box, carton box, pallet Color box, White box, ect.  
of course, we can customize  
Individual gift box for you.



Gift box



Carton



Pallet



Wooden case

**Certificate**

---

# CERTIFICATIONS



Sală de mostre și expoziție comercială

# SAMPLE ROOM



# TRADESHOW



**Comentariu favorabil**



L*****u United States	Supplier Service: <b>Very satisfied</b> (5 stars) On-time Shipment: <b>Very satisfied</b> (5 stars)	24 Feb 2022
	300ml inside spraying cylinder glass candle jars whol... ★★★★★ Sunny Glassware provide an excellent service and high class products.	0
A*****c Australia	Supplier Service: <b>Very satisfied</b> (5 stars) On-time Shipment: <b>Very satisfied</b> (5 stars)	25 Jan 2022
	Matte Black Glass Candle Jar With Lids ★★★★★ The samples were well packaged and the quality of the jars are perfect exactly wh at I was hoping they would look like from seeing pictures from the supplier.	0
a*****j New Zealand	Supplier Service: <b>Very satisfied</b> (5 stars) On-time Shipment: <b>Very satisfied</b> (5 stars)	10 Jan 2021
	colorful iridescent white 10oz glass candle jars whole... ★★★★★ Thank You.	0
s*****s Hong Kong S.A.R.	Supplier Service: <b>Very satisfied</b> (5 stars) On-time Shipment: <b>Very satisfied</b> (5 stars)	30 Oct 2019
	glass bottle ★★★★★ Really satisfied with the quality of the bulk bottles	0

## FAQ

### 1) Puteți combina mai multe articole asortate într-un singur container la prima mea comandă?

Da putem. Dar cantitatea fiecărui articol comandat ar trebui să ajungă la MOQ-ul nostru.

### 2) Dacă există o problemă de calitate, cum o puteți rezolva pentru noi?

Când descărcați containerul, trebuie să inspecțiați toată încărcătura. În cazul în care s-au găsit produse defectuoase sau deteriorate, trebuie să faceți pozele din cutia originală. Toate reclamațiile trebuie prezentate în termen de 15 zile lucrătoare de la descărcarea containerului. Această dată depinde de ora sosirii containerului.

### **3) de ce ne alegi pe noi?**

1. Avem experiențe bogate în comerțul cu articole din sticlă de mai mult de **20 de ani** și cea mai profesionistă echipă.
2. Avem 10 linii de producție și putem fabrica 15 milioane de bucăți pe lună, avem procese stricte care ne permit să menținem o rată de acceptare peste 99%.
3. Lucrăm cu peste 1800 de clienți în aproximativ 80 de țări.
4. Oferim servicii de logistică profesională la nivel mondial.

### **4) Putem obține mostrele dvs. gratuite?**

Da, poți. Al nostru **Mostrele sunt gratuite** pentru clienții care confirmă comanda. Dar transportul expres este în contul cumpărătorului.

### **5) Ce zici de MOQ-ul tău?**

Produsele de diferite tipuri vor fi diferite MOQ, pentru unele articole din sticlă în stoc, comenzile mici sunt acceptabile.

### **6) Câți oameni din departamentul dvs. de cercetare și dezvoltare?**

Avem 5 designeri profesioniști, care vor dezvolta lunar 15 modele inovatoare.

### **7) Îmi puteți oferi o reducere la preț?**

Prețul depinde de cantitatea dvs., dacă doriți un preț bun cu o comandă mică, puteți face mai multe cantități într-o singură dată și le lăsați în depozitul nostru, vom păstra mărfurile pentru dvs. până când aveți nevoie.

**Așteptăm cu nerăbdare întrebarea și cooperarea dvs.**